

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

14 ОКТ. 1977

г. Красноярск

# УВЛЕЧЬ ИГРОЙ ВЕСЕЛЮЙ

ЭТО НЕВЕРНО, что театр кукол существует лишь для самых маленьких. Каждый спектакль красноярских кукольников — это и разговор со взрослыми о добре и зле, о дружбе, совести — о тех нравственных истоках, что с детства питают наш разум, формируют душу. Вот почему открытие сезона в краевом театре кукол было столь волнующим событием для всех, кто пришел сюда в воскресенье.

Особую торжественность моменту придавало то, что нынешний сезон для этого театра — сороковой. Это значит, самые первые зрители кукольного театра успели повзрослеть, стали

опытными театрами, нынче пришли уже со своими внуками посмотреть сказку «Иван — крестьянский сын». (Режиссер-постановщик М. Шумилин, художник М. Живило). Расширять сферу влияния театра, обретать друзей и среди дошкольников и октябрят, пионеров, комсомольцев, и среди студентов и рабочей молодежи — такая перспективная цель коллектива театра кукол.

— Играть любят все, надо уметь лишь увлечь игрой, — считает главный режиссер театра Михаил Шумилин. — Поэтому мы намерены показать зрителям разных возрастов и

спектакль — приключение «Новая Земля, или планета гномов», и русскую сказку «Веселые медвежата», и мюзикл А. Колкера и К. Рыжова «Ловите миг удачи», и японскую волшебную сказку «Счастливый чайник».

И осуществлять намеченное артисты будут не только в процессе подготовки новых спектаклей, но и самым активным участием в таких крупных общественных мероприятиях, как все-союзная неделя «Театр и дети», краевой смотр творческой молодежи и фестиваль театров кукол Восточно-Сибирской зоны.

З. ПАЛИЕВА.